

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

丁酉年 二零一七年八月 第143期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

十八年不屈不挠反迫害 法轮功开创了哪些人间奇迹？



7月23日，来自香港及海内外一千多名法轮功学员在港岛区举行纪念和平理性反迫害十八周年的集会游行，呼吁停止迫害，法办元凶。

文/金言

常言道：“真金不怕火炼！”历史的今天，在中华大地，一个身无寸金，手无寸铁，一个“打不还手，骂不还口”的民间信仰群体，居然在人类有史以来最邪恶、最残暴、最流氓的政权——中共国家恐怖主义长达十八年的严厉打压下，不仅没有倒下，反而以超乎寻常的生命力，在反迫害，救众生中越来越强大，从而开创了一个个亘古未有、史无前例、闻所未闻的人间奇迹！

奇迹一 法轮功是传播面积最广、得法人数最多的正法大道

从一九九二年五月十三日到一九九四年十二月三十一日，名不见经传的李洪志先生应中国大陆各地气功协会邀请，从吉林长春开始，先后在国内开办了五十六期法轮功面授班，共有六万多人次参加。因其祛病健身和提升道德的神奇功效，没有做一分钱的广告，仅仅通过人传人、心传心的方式，就红遍了神州大地，令亿万人身心获益。

一九九五年三月十三日，李洪志先生又走出国门，应邀远赴法国巴黎，第一次在海外传功讲法。短短七年间，法轮功便从长春走向北京，从中国走向世界，从海内走向海外，从东方走向西方，修炼人数达七千万至一亿。然而，人类历史上许多先知穷尽一生，耗费其毕生精力，经过数十年的努力，其顶峰时期信徒也不过数千人，且传播范围有限。

目前，法轮功已经远播到美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡、法国、德国和瑞士等一百一十四个国家和地区，不同族裔肤色的人们都在学炼法轮功，获得各国各级政府褒奖、支持决议和信函超过3,000多项。

奇迹二《转法轮》是翻译语种数量最多的汉语书籍

人从哪里来？人向何处去？人活着的目的是什么？这是古往今来，无数仁人志士一直在探索的终极话题。

在中国家喻户晓、妇孺皆知的古典名著《西游记》中，有一段暗藏天机的话：“夫人身难得，中土难生，正法难遇。全此三者，幸莫大焉！”所谓“人身难得”，按照佛教“六道轮回”的说法，就是一个生命转生成人的机会是非常难得的；所谓“中土难生”，是说既能够转世为人身，又能够出生在中国，那就难

上加难了；所谓“正法难遇”，是说既能够转生为人，又能够出生在中国，还能够遇上让人真正脱离生、老、病、死的修行方法，那就更加难上加难了。只有同时遇到这千古难寻，万古不遇的机缘的人，才是世界上最幸运的人！

大家知道，在本次人类历史上，虽然出现了老子、释迦和耶稣三位大觉者下世，来告诉人们如何返本归真的修行方法。但到了两千多年后的今天，随着成、住、坏、灭的宇宙规律，这些佛道神所传的法无疑都已经进入了末法时期，再也无法净化人们心灵，挽救社会道德。

在东方，释迦牟尼曾预言，当他的法进入末法，不能度人之后，会有转轮圣王——弥勒佛转生中土，教给众生即生成佛的高德大法；在西方，基督教也曾预言，未来创世主——弥赛亚（Messiah）会再次复活，下世救度世人。“国学大师”季羡林和其弟子钱文忠则认为，吐火罗语中的“弥勒”就是希伯来语当中的“弥赛亚”，数千年来东西方人苦苦等待的神或救世主，很可能就是同一个人。

两千多年后，平民出身的李洪志先生来了。他根据当时深受“无神论”党文化影响的中国人的理解能力和接受能力，用最浅白的语言和浅显的道理，从最低的气功形式开始，由浅入深，循序渐进，在人类历史上第一次揭示了“真、善、忍”宇宙特性乃为创造世界万事万物的根本，并告诉人活着的最终目的就是为了返本归真。与古往今来所有修炼方法不同的是，法轮功不用出家，也不用皈依；不用进教堂，也不用做礼拜。只要人们在日常工作、学习和生活中，自觉地按照“真、善、忍”三个字去修心，再加上五套修命的动作，就可以让人返回到自己真正美好的家园。

正因为如此，不少世间得道高人才称李洪志先生是破天荒、第一次给人指出了一条通天大道，等于免费留给了人一部“天梯”。更具说服力的是，如今李洪志先生的主要著作《转法轮》已被翻译成四十种语言在世界各地出版发行，是被翻译语种数量最多的汉语书籍，甚至超过了在世流传了数千年的老子的《道德经》。

奇迹三 法轮功开创了人类历史上和平反迫害的伟大壮举

四百多年前，法国预言家诺查丹玛斯在其《诸世纪》中写到：“一

九九九年七月，恐怖大王将从天而降……”书中的“恐怖大王”，显然指的是一九九九年七月，崇尚“假、恶、斗”的中共与妒火攻心、鸡肠小肚的江泽民狼狈为奸，相互利用，倾举国之力量，操控全部国家暴力机器，对信奉“真、善、忍”普世价值、并被公认为“于国于民百利而无一害”的法轮功所进行的疯狂打压。

当初，不可一世的大魔头江泽民曾经发誓：“我就不信共产党战胜不了法轮功。”甚至狂妄之极地叫嚣，要在“三个月之内铲除法轮功”。在一个以国家实力为背景的强大政权与一个松散管理的民间气功团体巨大的力量悬殊与反差对比面前，当时几乎没有人认为法轮功能够存活下来。下面不妨就来作一个简单的比较：

双方人口数量对比：中共控制着世界第一人口大国，可以调动十几亿民众和八千多万党员，以及无数特务、卧底和线人，包括上亿个监控摄像头，50万网警，对数千万法轮功学员的一举一动，一言一行，包括电话、手机和网络，实行全方位、全天候、24小时的、人盯人的跟踪和监控，并把迫害与各种考核挂钩，实行“一票否决”。最近又实施所谓的社区网格化管理和“敲门行动”。

双方经济实力对比：中共号称世界第二大经济强国，每年国民生产总值高达74.4万亿元（折合10.94万亿美元），财政收入近16万亿元（折合2.35万亿美元），对内维稳经费已超过对外军费开支高达7千亿，迫害高峰时甚至不惜动用国家四分之三的财力来镇压法轮功。

而不贪不占的大陆法轮功学员只有个人微薄的工资和正常的生意收入，且随时面临中共的非法查抄、高额罚款、敲诈勒索，以及被开除公职、停发工资和退休金等等经济迫害，背后没有任何外来财力的支撑。

双方组织形式对比：政教合一的中共政权掌控着政法委、公安、国安、司法、检察院、法院、监狱、劳教所、看守所、拘留所和洗脑班等等所有国家暴力专政机器；指挥着上千万警察、武警和军队；操纵着数千家电视、报纸、广播电台、网络和杂志等等喉舌媒体；其魔爪渗透到全社会每一个毛细孔；其驻外使领馆、特务和线人遍及全球每一个角落；中共还自上而下、专门成立了一个类似法西斯盖世太保的“610”红色恐怖组织，可以调动一切国家资源，不经

任何法律程序，肆意绑架关押法轮功学员。

而当初作为中国气功科学研究会直属功派的法轮功，只不过是与其它所有气功一样，按照气功科研会的统一要求，在各地成立了临时性的义务辅导站和炼功点。这既不是一个所谓组织严密的管理机构，也不是一个真正意义上的行政管理机关。更何况迫害发生后，所有的法轮功义务辅导员均被中共秘密抓捕，各地辅导站和炼功点也不复存在。

双方斗争经验对比：喝苏联狼奶长大的中共，有近百年的斗争史，在国共两党几十年的内战和国内几十年的政治运动中，积累了古今中外所有整人的手段与经验，上至国家主席和党的总书记，下至普通老百姓，一般不会超过三天就会被中共批倒批臭，还要踏上一只脚，叫你永世不得翻身。必要时甚至不惜动用坦克和机关枪来屠杀本国争取“民主、自由”的学生和市民。

然而，善的力量是无穷的。同时，古往今来迫害正信的也从来没有成功过。在江氏“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”的群体灭绝政策的恐怖高压下；在中共“610”罪恶组织动用古今中外最恶毒的手段和千百种惨绝人寰的酷刑折磨下；在剥夺了法轮功学员所有正常申诉渠道的前提下；尤其是在中共活摘法轮功学员器官“这个地球上从未有过的邪恶”面前，无数法轮功学员不畏强暴，顶风冒雪，披星戴月，爬山涉水，依照宪法赋予公民言论自由的权利，仅仅凭着自己的一张嘴和一双手，通过前赴后继的和平上访，遍地开花地散发传单、小册子、光盘、挂条幅、使用真相币、打电话、发信函、短信、电子邮件和电视插播等等非暴力讲真相方式，出生入死，正念正行，以柔克刚，滴水穿石，把真相和福音传递到了千家万户，从而开创了人类和平理性抗暴之典范，最终不得不令世界刮目相看。

当初，法轮功只弘传到了三十多个国家；今天，法轮功修炼者遍布亚洲、欧洲、非洲、北美洲、南美洲和大洋洲的一百多个国家，受到五湖四海不同语言各族裔人民的喜爱及各国政府的褒奖。仅同祖同宗的海峡对岸台湾一地，修炼法轮功的人数就从迫害前的三千人，猛增到现在的几十万人。上至总统，下至黎民百姓，无不敬佩法轮功。

（下接2版）

精彩推荐



风雨无阻 法轮功香港集会游行引关注

第二版



委内瑞拉女士在公园里的奇缘

第三版



儿时所见：神与我们同在

第四版

看人生：生命来历与人生意义

第五版

女儿考上名校

第六版



中国历史正述：三皇开文明

第七版



神韵交响乐团9月台湾盛大巡演

第八版